Тренировочные упражнения для подготовки к ОГЭ по информатике и ИКТ.     Карточка И06
6.1. Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. Чертёжнику был дан для исполнения следующий алгоритм:

Повтори 3 раз

Сместиться на (–2, –3)  Сместиться на (3, 2)  Сместиться на (–4, 0)

конец

На какую одну команду можно заменить этот алгоритм, чтобы Чертёжник оказался в той же точке, что и после выполнения алгоритма?

1) Сместиться на (–9, –3)                             3) Сместиться на (–3, 9)     

2) Сместиться на (–3, –1)                             4) Сместиться на (9, 3)

6.2. Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. 
Чертёжнику был дан для исполнения следующий алгоритм:

Повтори 4 раз
Сместиться на (–2, –1)  Сместиться на (3, 2)  Сместиться на (2, 1)
Конец
Какую единственную команду надо выполнить Чертёжнику, чтобы вернуться в исходную точку, из которой он начал движение?

1) Сместиться на (–12, –8)                3) Сместиться на (–8, –12)

2) Сместиться на (12, 8)                    4) Сместиться на (8, 12)

6.3. Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. 
Чертёжнику был дан для исполнения следующий алгоритм:

Повтори 4 раз
Сместиться на (–2, –4)   Сместиться на (3, 3)   Сместиться на (1, –2)
Конец
Какую единственную команду надо выполнить Чертёжнику, чтобы вернуться в исходную точку, из которой он начал движение?

1) Сместиться на (8, –12)                    3) Сместиться на (12, –8)

2) Сместиться на (–12, 8)                    4) Сместиться на (–8, 12)
6.4. Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии. 
Чертёжнику был дан для исполнения следующий алгоритм:
Повтори 2 раз
Сместиться на (–2, –1)  Сместиться на (3, 2)  Сместиться на (2, 1)
Конец
На какую одну команду можно заменить этот алгоритм, чтобы Чертежник оказался в той же точке, что и после выполнения алгоритма?

1) Сместиться на (–6, –4)                       3) Сместиться на (–4, –6)

2) Сместиться на (6, 4)                           4) Сместиться на (4, 6)

6.5. Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии.
Чертёжнику был дан для исполнения следующий алгоритм:
Повтори 4 раз
Команда1  Сместиться на (1, 3)  Сместиться на (1, –2)
Конец
Сместиться на (–4, –12)
После выполнения этого алгоритма Чертёжник вернулся в исходную точку. Какую команду надо поставить вместо команды Команда1?

1) Сместиться на (2, 11)                              3) Сместиться на (–1, 2)

2) Сместиться на (12, 4)                              4) Сместиться на (1, –2)

6.6. Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии.
Чертёжнику был дан для исполнения следующий алгоритм:

Повтори 4 раз
Команда1   Сместиться на (3, 3)   Сместиться на (1, –2)
Конец
Сместиться на (–8, 12)
После выполнения этого алгоритма Чертёжник вернулся в исходную точку. Какую команду надо поставить вместо команды Команда1?

1) Сместиться на (4, –13)                      3) Сместиться на (2, 4)

2) Сместиться на (–8, –16)                    4) Сместиться на (–2, –4)

6.7. Исполнитель Чертёжник перемещается на координатной плоскости, оставляя след в виде линии.
Чертёжнику был дан для исполнения следующий алгоритм:

Сместиться на (–3, 1)
Повтори 2 раз
Сместиться на (1, 1)   Сместиться на (-3, 2)   Сместиться на (0,-4)
Конец
Какую единственную команду надо выполнить Чертёжнику, чтобы вернуться в исходную точку, из которой он начал движение?

1) Сместиться на (–7,–1)                              3) Сместиться на (7, 1)

2) Сместиться на (–4,–2)                              4) Сместиться на (4, 2)

6.8. Исполнитель Черепашка перемещается на экране компьютера, оставляя след в виде линии. В каждый конкретный момент известно положение исполнителя и направление его движения.

Черепашке был дан для исполнения следующий алгоритм:

Повтори 5 [Вперёд 80  Направо 90]
Какая фигура появится на экране?

1) правильный пятиугольник                     3) правильный четырёхугольник

2) правильный девятиугольник                 4) незамкнутая ломаная линия

6.9. Исполнитель Черепашка перемещается на экране компьютера, оставляя след в виде линии. В каждый конкретный момент известно положение исполнителя и направление его движения.

Черепашке был дан для исполнения следующий алгоритм:

Повтори 5 [Вперёд 80  Направо 60]
Какая фигура появится на экране?

1) правильный пятиугольник                           3) правильный треугольник

2) правильный шестиугольник                        4) незамкнутая ломаная линия

6.10. Исполнитель Черепашка перемещается на экране компьютера, оставляя след в виде линии. В каждый конкретный момент известно положение исполнителя и направление его движения.

Черепашке был дан для исполнения следующий алгоритм:

Повтори 9 [Вперёд 70  Направо 90]
Какая фигура появится на экране?

1) правильный девятиугольник                         3) правильный восьмиугольник

2) правильный четырёхугольник                      4) незамкнутая ломаная линия
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